

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

- 19402** *Corrección de errores de la Resolución de 08 de mayo de 2009, de la Dirección Gerencia del Área 6 de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud, por la que se hace pública la convocatoria del procedimiento de contratación abierto 05-09-PA-SE denominado: "Servicio de limpieza para los Centros de Salud".*

Advertido error tipográfico en la publicación del anuncio de licitación del procedimiento de contratación abierto anteriormente especificado en el Boletín Oficial del Estado número 124, del día 22 de mayo de 2009, se procede a la siguiente corrección:

Primero:

En el punto 2 d), donde dice: "Doce meses", debe decir: "Nueve meses"

Segundo:

En el punto 6 f), donde dice: "Fecha límite de obtención de documentos e información: 3 de junio de 2009", debe decir: "Fecha límite de obtención de documentos e información: 5 de junio de 2009".

Tercero:

En el punto 8 a), donde dice: "Fecha límite de presentación: 8 de junio de 2009", debe decir: "Fecha límite de presentación: 10 de junio de 2009".

Majadahonda, 1 de junio de 2009.- El Director Gerente del Área 6 de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud, Miguel Amengual Pliego.

ID: A090044155-1